

ERRATA

Página	Onde se lê...	Leia-se...
23	“inerentes ao projeto”	“inerentes ao projeto e à obra”
54	“de aleatoriedade”	“de aleatoriedade com R igual a A”
75	“se propaga pela na”	“se propaga pela”
75	“surgiram na placa”	“surgirão na placa”
75	“menor serão”	“e menor serão”
76	“o espaçamento do PCCA”	“o espaçamento entre as fissuras do PCCA”
93	“Diâmetro das Barras = 200 mm”	“Diâmetro das Barras = 20 mm”
93	“da via em 16/09/2012”	“da via em 16/09/2010”
117	“estavam presentes nas em”	“estavam presentes em”
129	“e os de fundo”	“e os de topo”
138	“e a quebra da do canto”	“e a quebra do canto”
146	“Mpa”	“MPa”
159	“mediram picos negativos”	“mediram picos positivos”
168	“MONISMITH, C. L.”	“MONISMITH, C. L.; WEISSMAN, S. L.; POPESCU, L.; SANTERO N. J.”